
                                                   Halloween 

 
 V pátek 31. října přicházeli naši žáci a žákyně do školy se smíšenými pocity. 

Někteří z nich byli plni očekávání a napětí, někteří z nich pociťovali snad i strach a 

nejistotu z věcí příštích. Z loňského roku si jistě pamatovali strašidelný halloweenský 

den, kdy hned ráno museli absolvovat hrůzostrašnou cestu mezi spoustou nástrah a 

nadpřirozených bytostí. Byl to jistě silný zážitek. 

 Tentokrát se však v ranních hodinách vůbec nic podobného nedělo, a tak nabyli 

přesvědčení, že se na tradiční svátek snad zapomnělo. Ale to nebyla pravda. V 10 hodin 

dopoledne přinesli třídní učitelé svým svěřencům velikou dýni, která se měla 

společnými silami přeměnit v dýni halloweenskou. Všichni se s nadšením zapojili do 

plnění zadaného úkolu a brzy byly na světě první připomínky onoho svátku. Hotové 

výrobky byly představeny ostatním spolužákům a spolužačkám a vystaveny před 

vchodem do školní budovy. 

 Na stejném místě se všichni společně shromáždili a připomněli si, co daný svátek 

znamená a na co se musí dnes připravit. Žáci a žákyně se rozdělili do tří skupin a 

halloweenská pouť mohla začít. Na prvním stanovišti si po probuzení záhadné bytosti 

mohl každý vyrobit vlastní dřevěný kříž. Na druhém stanovišti vyhledávali členové 

družstva ukryté pavouky a přes jejich napnuté sítě je pomocí pinzety vytahovali na denní 

světlo. Na třetím stanovišti byla připravena kaštanová skládanka s tematickým námětem 

podle předem připravené předlohy. 

 Po splnění všech jmenovaných úkolů přišel zlatý hřeb celého dopoledního 

programu. Každý jednotlivec absolvoval samostatnou cestu na hřbitov, kde stála rakev 

s hrabětem Drákulou. V ústrety každému jedinci přicházel upír, který po všech žádal, 

aby našli lidské oko. Jak se ukázalo, oči byly ukryté právě v té uzavřené rakvi. Ale ouha, 

z rakve se pokaždé začal hrabě Drákula pomalu ale jistě drát na denní světlo. Takže 

splnění úkolu vůbec nebylo jednoduché. Nikdo se nemohl divit jeho rozmrzelosti, když 

ho pořád někdo budil ze spravedlivého spánku. Nakonec se přece jen každému 

smrtelníkovi podařilo díky překonanému strachu a zděšení náročný úkol splnit. 

Strašidelnou atmosféru místního hřbitova dokreslovaly i nepříjemné a záhadné zvuky 

na daném místě. 

 A teď se získaným okem rychle pryč. Jenže cesta ještě nebyla tak snadná, jak se 

původně zdálo. Na všechny čekala náročná překážková dráha, na které bylo třeba 

získané oko neztratit. I tento úkol byl úspěšně splněn. Teď už každému zbylo jen 

navštívit stylově vyzdobené tmavé doupě duchů s rituálním oltářem. Kdo se nebál a 

místo navštívil, odnesl si odtud nejen krásný zážitek, ale i něco dobrého za odměnu. Tou 

sladkostí byla skvělá rakvička! 

 



 Přiblížil se samotný závěr velmi vydařeného dne. Zakončený byl podle očekávání 

společným focením a zhodnocením celé akce. Zase nejméně rok zůstanou v hlavách 

přítomných teď už příjemné vzpomínky. A co bude příště? 
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